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Aos 05(cinco) dias do mes de fevereiro do ano de 2026, as 10 boras, no Plenario Julio Rodrigues, 
na Camara Municipal do Rio Grande, situada a rua General Vitorino, n.° 441, reuniu-se a Comissao 
Parlamentar de Inquerito destinada a investigar os futos relacionados ao atendimento prestado no 
dia 28 de maio de 2025 ao menor Joaquim Klinger na Unidade de Pronto Atendimento do Balneario 
Cassino. Estavam presentes os seguintes Vereadores (as): Julio Lamim, Laurinha, Flavio Maciel, 
Rogerio Gomes, Professora Denise, Giovani Moralles, Nilton Machado, Gaucho dos Bairros, Lary, 
Juquinha e Glauber. No primeiro momento, o Vereador Julio Lamim, Presidente da Comissao 
Parlamentar de Inquerito, abriu a reuniao deliberative e solicitou a Senhora Secretaria que fizesse a 
chamada dos presentes. Feita a chamada, o Presidente explicou que, por nao haver legislate 
especifica sobre como ocorrem os trabalhos da CPI na Camara de Vereadores, tudo sera realizado 
com dialogo e consenso entre todos. Definiu que seriam analisados na reuniao os requerimentos ate 
entao recebidos e que as respostas dos mesmos deveriam ocorrer no prazo de 5 (cinco) dias uteis. 
Na sequencia, a Vereadora Relatora, Ver3 Laurinha, fez a leitura da Justificativa de Ausencia do 
Vereador Luka. Em questao de ordem, o Vereador Giovani perguntou se a vota9ao dos 
requerimentos seria nominal, o que foi respondido que sim. Em questao de ordem, os Vereadores 
Giovani e Professora Denise solicitaram que os requerimentos fossem votados um a um e nao de 
maneira englobada como havia sugerido o Sr. Presidente. Continuando a reuniao, os Vereadores 
Giovani e Professora Denise solicitaram a leitura do requerimento que deu origem a CPI e do Plano 
de Trabalho. O que foi feito pela Sra. Secretaria. Em questao de ordem, a Ver3 Laurinha pediu ao 
Sr. Presidente que definisse o que sera considerado justificativa de ausencia nas reunioes da 
Comissao Parlamentar de Inquerito. Dando continuidade a reuniao, fez-se a leitura do primeiro 
Requerimento a ser votado, Processo n.° 142/2026, o qual foi aprovado com 09 (nove) votos 
favoraveis dos seguintes Vereadores: Ver3 Laurinha, Ver. Gaucho dos Bairros, Ver. Lary. Ver. 
Juquinha, Ver3. Prof. Denise, Ver. Flavio Maciel, Ver. Nilton Machado, Ver. Giovani Moralles e 
Vereador Rogerio Gomes. Apos, fez-se a leitura do Processo 144/2026. Em Questao de Ordem, a 
Ver3 Prof Denise perguntou como ficaria no caso de algum Vereador discordar de algum 
requerimento, se haveria inscr^ao para defesa. Em resposta, o Sr. Presidente disse que, neste caso, 
se for pedida a palavra, esta sera dada sem problemas. O Processo 144/2026 foi aprovado com 10 
(dez) votos favoraveis dos seguintes Vereadores: Ver3 Laurinha, Ver. Gaucho dos Bairros, Ver. 
Lary. Ver. Juquinha, Ver3. Prof. Denise, Ver. Flavio Maciel, Ver. Nilton Machado, Ver. Giovani 
Moralles, Vereador Rogerio Gomes e Ver. Glauber. Dando continuidade, leu-se o Processo n.° 
156/2026 que foi aprovado com 09 (nove) votos favoraveis dos Vereadores: Ver3 Laurinha, Ver. 
Gaucho dos Bairros, Ver. Juquinha, Ver3. Prof. Denise, Ver. Flavio Maciel, Ver. Nilton Machado, 
Ver. Giovani Moralles, Vereador Rogerio Gomes e Ver. Glauber. Apos, leu-se o Processo n.° 
145/2026 que foi aprovado com 10(dez) votos favoraveis dos seguintes Vereadores: Ver3 Laurinha, 
Ver. Gaucho dos Bairros, Ver. Lary. Ver. Juquinha, Ver3. Prof. Denise, Ver. Flavio Maciel, Ver. 
Nilton Machado, Ver. Giovani Moralles, Vereador Rogerio Gomes e Ver. Glauber. Ao depois, leu- 
se o Processo n.° 143/2026 que foi aprovado com 10(dez) votos favoraveis dos seguintes 
Vereadores: Ver3 Laurinha, Ver. Gaucho dos Bairros, Ver. Lary. Ver. Juquinha, Ver3. Prof. Denise, 
Ver. Flavio Maciel, Ver. Nilton Machado, Ver. Giovani Moralles, Vereador Rogerio Gomes e Ver. 
Glauber. Feitas as votagoes, o Presidente informou aos Vereadores que considerara ausencia 
justificada nas reunioes da CPI apenas as viagens oficiais e os atestados medicos. Em questao de 
ordem, o Ver. Lary disse que seria interessante ja deixar agendadas as proximas reunioes da CPI 
para os Vereadores se programarem. O que foi, tambem, defendido pelos Vereadores Glauber e 
Nilton Machado. O Vereador Giovani Moralles discordou, porque isso poderia prejudicar as oitivas
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das testemunhas. A Ver3 Laurinha atentou para o fato de que a proxima reuniao devera esperar o 
prazo de 5 (cinco) dias uteis para as respostas dos requerimentos aprovados. Enfatizou que os 
horarios da CPI deverao se adaptar quando se tratar de oitiva de testemunha. Sugeriu que a proxima 
reuniao seja no dia 19/02/2026 e informou que organizara os prazos constantes no Plano de 
Trabalho e informara sobre eles no grupo do WhatsApp. Em Questao de Ordem, o Ver. Juquinha 
sugeriu que as reunioes ficassem as ter9as-feiras, adaptando nos dias de oitivas. Diante disso, o 
Presidente, Ver. Julio Lamim, disse que analisara com calma todas as consideraqoes feitas e que 
sempre avisara com antecedencia os horarios das reunioes. Seguindo, a Ver3 Prof Denise disse 
achar importante sempre deixar agendada a proxima reuniao e indagou se havera escolha de 
suplentes nesta CPI. Perguntou, ainda. como serao disponibilizados os documentos que chegarem a 
CPI. Em resposta, o Sr. Presidente falou que, em relate a suplencia, cada partido podera fazer seu 
requerimento ao Presidente da Comissao. Quanto aos documentos, informou que todos serao 
disponibilizados para os membros da CPI assim que chegarem, o que se fara por WhatsApp. Por 
fim, enfatizou que tentara seguir o Plano de Trabalho, mas que ele nao e taxativo, podendo haver 
flexibilidade quando necessario. Em questao de ordem, a Vereadora Laurinha reiterou seu pedido 
de reuniao para o dia 19 de fevereiro. O Presidente falou que nao deixaria nada agendado nesse 
momento e encerrou a presente reuniao, sendo realizada a presente Ata, que apos lida e aprovada 
sera por todos os membros da CPI assinada, sendo digitada por mim, Ana Gabriela de Sa Bielenki 
Canary, Analista Legislativa desta Casa.

I

Ver. Gaucho dos Bairros 
Vice-PWictente

#
Presidente/

Rua General Vitorino, 441 - CEP 96200-310 - Fone: (53) 3233.8500 - Rio Grande - RS 
e-mail: cmrgPcamarariogrande.rs.gov.br site: https://www.riogrande.rs.leg.br/

DOE 6RGAOS, DOE SANGUE: SALVE VIDAS!

http://www.riogrande.rs.leg.br/

